

Svenska Stövarklubben Protokoll 4/2019.

Tid: 2019-05-20

Kl 20.30 – 22.15

Telefonmöte.

Närvarande: Owe Karlsson, Tomas Lööf, Carina Adolfsson, Andreas Johansson, Peter Ledin och Gunnar Petersson

§ 43 Mötets öppnande.

Ordförande öppnade mötet och hälsade alla välkomna.

§ 44 Val av justeringsman.

Samtliga i delegater i styrelsen justerar protokollen under innevarande verksamhetsår.

§ 45 Föredragningslistans godkännande.

Föredragningslistan godkändes med tillägg under övriga frågor.

§ 46 Inkomna skrivelser.

A: skrivelse från rasföreningar ingående i avelsnämnden.

Beslutades att var och en av ras föreningarna är representerade med ett avelsråd i nämnden.

B: skrivelse från schillerstövare föreningen angående avelsnämnden.

Styrelsen noterar att föreningen inte deltar i nämndens arbete tills vidare.

C: skrivelse från rasföreningen för hamiltonstövare angående entledigande av avelsråd.

Styrelsen beslutar att Andreas Johansson svarar på skrivelsen. Gunnar Petersson delar inte i beslutet.

D: skrivelse från hamiltonstövare föreningen angående utträde ur avelsnämnden.

Styrelsen noterar att föreningen inte deltar i nämndens arbete tills vidare.

E: Skrivelse från valberedningen för SKK.

Gunnar Petersson kommunicerar personfrågan med SKK så den jaktliga förankringen inte äventyras.

§ 47 Övriga frågor.

A: Önskan från medlem angående representation vid riksutställningen.

Beslutades att Ronny Benjaminsson representerar styrelsen.

B: Rapport från möte där SKK slutredovisade utredningen angående HD.

Beslutades att styrelsen tagit del av informationen.

Ordförande

Sekreterare

Owe Karlsson

Gunnar Petersson

Carina Adolfsson

Peter Ledin

Andreas Johansson

Tomas Lööf